

## 两车相撞,福山一路口上演惊魂一刻

# 一妇女及幼童被当场甩出车外

本报9月25日讯(记者 柳斌 通讯员 青峰) 24日傍晚,在福山区松霞路与振中街路口发生了一起两车相撞事故,路口监控恰好记录下了事发瞬间的惊魂一刻,面包车中的一名妇女与一名幼童当场被甩出车外,幸运的是没有人员伤亡。

9月24日下午5时40分许,一辆东西方向行驶的面包车与一辆南北方向行驶的白色轿车相撞,从监控录像记录的画面看到,事故发生时,面包车中的一名妇女与一名幼童当场被甩出车外,而白色轿车冲进绿化带后侧翻,四轮朝上。所幸,当时面包车并未侧翻,而是在猛烈的晃动中将后座上的两人甩出,白色轿车也未碾轧到二人。事故发生后,幼童及其母亲受到惊吓,送医检查。

白色轿车撞毁路边广告牌冲进绿化带,车辆侧翻后从主驾驶一侧爬出四个人,其中也有一名两岁左右的男孩,经询问男孩母亲得知,当时车上所有人员均系着安全带,小男孩也配备安全座椅。事故发生后,女司机的父亲因安全带勒得比较紧加上受到惊吓,在民警处理完事故现场后到医院检查。

根据道路交通安全法规定,车辆

通过路口前,应当减速慢行,在确保安全情况下通行。行经没有交通信号灯指示的路口,应让右侧车辆先行。民警分析,这起事故之所以发生主要有两个原因,东西方向行驶的面包车没有及时避让右侧南北方向行驶的白色轿车,而白色轿车通过路口时速度也非常快。

这起事故没有发生严重伤害的情况实属万幸,这其中还有一个重要的细节不容忽视——安全带。面包车被撞后,虽然没有翻车,但是仍在剧烈的晃动后,将后座没有系安全带的两人甩出。而白色轿车虽然严重侧翻,但是车内所有人员均系有安全带,包括配用了儿童安全座椅。

据调查,车子在以20公里/小时的速度行驶时遇到事故,车上不系安全带的司乘人员被甩出车外的几率就高达50%,75%会因伤势过重而死亡。如果车速更快,那甩出车外的几率及伤亡几率也随之增加。据统计,车辆发生碰撞或侧翻事故时,使用安全带可以使死亡率下降百分之五十左右,受伤致残比例下降百分之七十至百分之八十。所以,不仅开车人要系安全带,乘车人同样要系好安全带。



监控显示,事发现场一名妇女和一名幼童被甩出车外。 监控截图



面包车被撞得变形。



现场一片狼藉。 视频截图

## 带着脏物满街溜达,不料碰坏他人车辆

### 细心市民发现端倪及时报警抓住一惯偷

本报9月25日讯(记者 闫丽君 通讯员 刘超峰) 近日,一名惯偷骑着电动车带着脏物四处溜达准备销售脏物时,由于急于出手心不在焉,结果脏物掉落损坏他人车辆,逃跑被拦后,心细的车主发现端倪立即报警。近日,海阳市公安局方圆派出所民警在热心市民的协助下,成功抓获一名多次盗窃电动车电瓶的犯罪嫌疑人孙某。

据悉,当日15时左右,海阳市民江先生驾车在海阳市某大街红绿灯路口等红灯,在其旁边的一辆电动车突然掉落一个物品砸在自己的车门上,电动车车主捡起落地的物品后迅速离开。江先生随后驱车赶上,将电动车车主拦下。

电动车被拦后,车上一物品又将江先生的车门砸了一下,江先生这才发现,反复砸自己车门的竟是一块电动车电瓶。随后,江先生准备上前与电动车车主理论,无意之间却看到这名车主脚下还踩着一块电动车电瓶,江先生感到这人形迹可疑,立即拨打110报警。民警迅速赶赴现场,发现这名车主正是其多日寻找的多起电动车电瓶盗窃案的犯罪嫌疑人孙某。

经查,孙某现年32岁,先后四次因盗窃行为被警方予以处罚,其中被劳动教养一次。据孙某供述,因心有贪念临时起意,孙某先后四次盗窃电动车电瓶四块,其中两块电动车电瓶已被其分别以70元和80元的价格卖给路人,所得赃款被其挥霍

一空。被抓获当日,孙某带着剩余的两块偷来的电动车电瓶准备四处溜达,寻找买家销售脏物,没料到电动车电瓶反复掉下,还反复将他人的车辆损坏,结果被车主发现端倪并报警。

据孙某供述,其作案手法极其简单,“用手去提,很容易提出来的话,如果四周无人就拿走”“没有工具,都是用手,用工具才能拿下来的就不偷了”。民警提醒,市民停放电动车时,要增强防范意识,离开时记得将电动车锁好,并取走钥匙,以免发生车辆及物品被盗窃情况。

目前,孙某因涉嫌盗窃罪,被海阳市警方刑事拘留后取保候审,案件正在进一步侦办当中。

## 新安男科医院重塑“幸福”

“绝望!”谈及自己的治疗经历,不惑之年的康先生用两个字做了总结。“这个毛病有五六年了,每次充满希望而去,却总是失望而归。来新安男科医院之前,我就告诉自己,做最后一次努力,再不行我就放弃了。”

“性功能障碍让很多男人陷入绝望。”新安男科医院男科专家余主任说,康先生是因为没有诊断清楚,就进行治疗,导致效果差。新安男科医院不久前引进了我省首台3D性功能CT检测系统,对性功能障碍的检测和诊断再上新台阶。通过3D性功能CT检测系统,新安男科医院的专家团队明确了康先生的病因,并根据他的情况,量身为其制定了治疗方案,通过“法国性功能康复系统”为其做了治疗。

据余主任介绍,“法国爱

能性功能康复系统”采用国际医学界最先进的基因—生物—心理—社会等多种医学模式理论,吸取世界顶尖科研专业机构联合攻关成果,结合国际治疗性功能障碍的成熟方案,创造性地总结出一套治疗男性功能障碍的科学疗法,将现代数字电子技术与人体的生理学科学结合,疗程短、见效快、安全无痛、无依赖性,被全国男性性功能障碍康复工程指定为最佳治疗技术。

“第一次治疗后,我明显感到自己有了好转的迹象!这在以往都是没有过的。”感觉到有效果,康先生坚定了治疗的信心。经过两个疗程的治疗,让康先生意想不到的效果产生了,又找回了年轻时的感觉。咨询电话:2996666。